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Poskytnutí informací v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.
Na Obecní úřad Horní Bojanovice byla dne 31.7.2017 č.j. 180/2017 podána ,, Žádost o podání informace v souladu se zákonem č.106/1999 Sb.,, předmětu žádosti Nově budovaný chodník.
Obsah žádosti:
Žádám o poskytnutí informace o tom, kdo rozhodl o tom,  jak bude vypadat chodník, který se buduje na ulici pod mateřskou školkou a to od č.p.235 až k poslednímu domu nové výstavby. Jelikož tento chodník neodpovídá normám a jeho sklon v některých místech má až 16%, není tento chodník možné využít na běžné používání, tj. na chůzi lidí, eventuálně i s kočárkem s dítětem, nebo na projíždění s vozíkem u ZTP občanů.
Také žádám o poskytnutí informace o tom, kdo na této stavbě chodníku dělá stavební dozor a jestli byli všichni zastupitelé dostatečně informováni o budoucím konečném výsledku této stavby, tedy o tom, že tento chodník bude vypadat tak, jak v současnosti vypadá, a že se po něm nebude moct chodit.

Dále žádám o informaci o tom, zda má obec dostatek finančních prostředků na to, aby mohla financovat takovéto nepodařené projekty.

Odpověď:

 Tvar a tím provedení chodníku k nově budovaným rodinným domům je dle projektové dokumentace, která byla předložena ZO a zpevněné plochy budované na soukromých pozemcích byly provedeny dle požadavků vlastníků pozemků.

Veškeré odpovědi na otázky žádosti č.j.210/2017 jsou žadatelce velice dobře známy a byla s mini seznámena. Nejsou nikterak veřejně tajné. Z tohoto důvodu není zapotřebí dalšího vyjádření k těmto otázkám a dále také z důvodu, že žadatelka je členem zastupitelstva obce Horní Bojanovice a předsedou finančního výboru.     
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